

Зима
 Мчится по полю белая
 тройка,
 Газвиваются гривы волной,
 Мчатся ветры за тройкой
 вдогонку,
 Колокольцы звенят под
 дугой.
 В санках едет седок
 одинокий,
 Правит тройкою твердой
 рукой.
 Снег за тройкой ложится
 глубокий,
 И сверкает покров лебяной.
 Тот ездок в белой шапке и
 шубе,
 В белых валенках и
 рукавицах,
 Побелели от холода губы,
 И застряли снежинки в
 ресницах.
 Кто же он, тот ездок
 одинокий?
 Почему в снежной буре он
 мчится?
 Отправляется в путь он
 далекий
 И замерзнуть, совсем не
 боится?
 То зима мчится в бешеном
 вихре,
 Снег клубится метелью
 лохматой.
 Все живое под снегом
 притихло,
 Мчится, бешено тройка
 куда-то...

**С. Г. Пантюхина,
 выпускница
 педагогического училища**

В этом выпуске:

- Это было 2
в январе...
- Одно из самых ярких 2
событий, которое
остается на всю
жизнь
- Приходите к нам 2
учиться!
- Талантливый человек 3
талантлив
во всем
- Я могу с уверенно- 3
стью сказать, что
педагог –
профессия жизни
- Встреча 4
«О поэте говорят
стихи»
- Приглашение 4
в поэзию
- ГАОУ СПО 4
«Тетюшский педаго-
гический колледж»
объявляет прием на
2013-2014 учебный
год

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!

25 января-День российского студенчества



День российского студенчества сами студенты считают своим главным праздником. Экзамены и зачеты позади, каникулы - в самом разгаре. Можно отдохнуть и набраться сил. Ведь скоро снова предстоит штур-

мовать новые научные вершины. Весело и задорно встретили студенты ГАОУ СПО "Тетюшский педагогический колледж" этот яркий зимний праздник. И, конечно же, как тут обойтись без виновниц

торжества - милых Татьян. С большой теплотой поздравили студенты директора колледжа Татьяну Юрьевну, преподавателя Татьяну Николаеву и пожелали им быть всегда такими красивыми и счастливыми. Яркими открытками и приятными пожеланиями поздравили и пятерых Татьян - студенток колледжа. Уличную акцию «Случай из студенческой жизни» провели активные студенты колледжа. «Расскажите об интересном моменте из вашей студенческой жизни» - с такой просьбой обращались они к прохожим. Каждый из участников акции получал воздушный шарик - подарок в честь праздника и просто для хорошего настроения.

**Г.Хмельникова,
 301 группа**

Стартовала

профориентационная работа

С января 2013 года в ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» стартовала профориентационная работа. Преподаватели и студенты колледжа посетили общеобразовательные школы г. Тетюши, побывали в школах Дрожжановского, Буинского, Апастовского муниципальных районов, где рассказывали о специальностях колледжа, об особенностях вступительной кампании 2013 года и преимуществах обучения в педагогическом колледже.

С большим интересом школьники смотрели видеофильм о колледже, слушали прекрасные и волнующие выступления студентов музыкального отделения.

Преподаватели пригласили школьников с их родителями на традиционные Дни абитуриента, которые состоятся в апреле текущего года. На этих встречах абитуриенты будут иметь возможность узнать больше об обучении, смогут пообщаться с преподавателями и администрацией учебного заведения.

**Л. Хайруллина,
 201 группа**



Это было в январе...



Студенты 4 курса нашего колледжа с 25 января приступили к сплошной педагогической практике в школе. Базовыми учреждениями для прохождения практики закреплены школы не только Тетюшского муниципального района, но и других районов РТ. Вместе с методистами колледжа помогают студентам в подготовке к урокам опытные учителя-наставники. За время прохождения практики студенты проведут определенное количество уроков и внеклассных занятий, будут выполнять роль помощников классного руководителя.

В открытых республиканских соревнованиях по лыжным гонкам, которые состоялись в г. Казань, студент 106 группы нашего колледжа **Кирилл Мамкин** среди юношей занял почетное второе место.

Бронзовым призером в открытом чемпионате и первенстве Республики Татарстан по легкой атлетике в толкании ядра среди юниоров стал студент 206 группы Тетюшского педагогического колледжа **Александр Кутяшов**. Его результат – 13,08 метра.



Одно из самых ярких событий, которое остаётся на всю жизнь

Учеба в педагогическом училище...

Кажется, это было совсем недавно, когда я впервые вошла в вестибюль педучилища. С этого дня и началось

знакомство с этим учреждением. С далекого 1993 года, когда училась в школе в третьем классе, я заходила к маме на работу. Может именно поэтому, мое частое посещение училища и постоянное нахождение среди учителей поспособствовало выбору моей профессии. Я выбрала профессию учителя!



С 2001 года началась моя учёба в этом учебном заведении. Учёба в педагогическом училище – одно из самых ярких событий, которое остаётся на всю жизнь. Знакомство с преподавателями и

однокурсниками, получение знаний и первых оценок. Было нелегко в первые дни, ведь учеба в педучилище отличалась от школьной. Классным руководителем была назначена

знакомство с этим учреждением. С далекого 1993 года, когда училась в школе в третьем классе, я заходила к маме на работу. Может именно поэтому, мое частое посещение училища и постоянное нахождение среди учителей поспособствовало выбору моей профессии. Я выбрала профессию учителя!



19 января 2013 года в МБОУ «Тетюшская средняя школа №1 им. Ханжина П.С.» стартовал двухдневный зональный этап Чемпионата Школьной баскетбольной

на для нашей группы Жаркова Л. А. На первом же классном часе меня назначили старостой группы. Учились мы хорошо и дружно. Организовывали и проводили интересные мероприятия. Самым запоминающимся мероприятием был Новый 2003 год. Я была в роли зайчика. А весь спектакль был поставлен по мотивам фильма «Карнавальная ночь». Мероприятие было очень весёлым и удачным.

В 2004 году во время сплошной практики, которую я проходила в школе № 1 в

Приходите к нам учиться!

лиги «КЭС-БАСКЕТ» среди команд общеобразовательных учреждений РТ, в котором приняли участие команды из 8 районов. Студентки ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» Яковенко Ирина (200 гр.), Яковенко Клавдия (106 гр.), Носова Любовь (306 гр.) организовали акцию «Приходите к нам учиться», в ходе которой раздавали рекламные листовки и рассказывали о своем замечательном колледже. Школьники задава-

классе Костюниной Лилии Петровны, меня известили о том что, Указом Президента Республики Татарстан мне назначена специальная стипендия. И 25 января 2004 года в день празднования Дня студентов в Кремле проходила церемония награждения, где мне вручили денежную премию и Свидетельство за выдающиеся способности в учебной и научной деятельности. После окончания педагогического училища меня направили работать в Киртелинскую школу, там я проработала всего один год. С 2007 года и по сей день работаю в Ц Д О д в должности методиста отдела по работе детскими общественными организациями и старшеклассниками. Работа творческая и очень интересная. С ребятами проводим различного рода акции, мероприятия, участвуем в конкурсах. Наверное, и учеба в педагогическом училище и педагогическом университете поспособствовала выбору данной работы..

За время моей учебы в педучилище многое произошло в моей жизни. Я очень благодарна своим одногруппникам за веселье и бесконечный позитив и преподавателям за знания, которые они дали. Учеба в педагогическом училище хорошая веха в моей жизни.

Елена Куранова, выпускница педагогического училища 2005 года

ли много вопросов о колледже, правилах поступления, специальностях. Заинтересовала их и, насыщенная мероприятиями и приятными событиями, общественная жизнь наших студентов. Надеемся, что данная акция принесет свои плоды и в новом учебном году колледж пополнится новыми яркими, спортивными и активными студентами.

О.С. Похлебкина, менеджер по связям с общественностью колледжа

Талантливый человек талантлив во всём

Знакомьтесь - Вероника Николаева, студентка 4 курса отделения «Музыкальное образование» Тетюшского педагогического колледжа.

Есть люди, о которых говорят «талантливый человек талантлив во всём». Это о ней. Она замечательно поёт, танцует, играет на фортепиано, синтезаторе, аккордеоне и на гитаре.

Любовь к пению и к музыке у нее с детства. В семье петь любят все. Делая свои домашние дела, что-то всегда, напевала бабушка, а дедушка играет на скрипке, поют родители и сестренки.

Первый раз Вероника вышла на сцену в пять лет, и с тех пор без нее не обходилось ни одно мероприятие в селе Тулумбаево Буинского района.

Закончила музыкальную школу, теперь учится в педколледже.

Ее незаурядные организаторские способности не



Много стихов у Вероники на философскую тему, на тему семьи. Сейчас у нее серьезная творческая работа - пишет музыку на стихи известной чувашской поэтессы Раисы Сарби.

В букете талантов студентки есть еще один: она поет на чувашском, татарском, мордовском, русском и украинском, на иностранных языках.

Солистка чувашского ансамбля «Мерчен», поет в мордовском ансамбле «Валда - вайме» и в татарском ансамбле «Сэйлэн» при педколледже, Жизнерадостная, общительная и очень доброжелательная, обаяния - море.

В этом году Вероника заканчивает наш колледж. Я верю, что ее заветная мечта продолжить учебу в Чувашском Государственном Университете обязательно осуществится. Да и не может быть иначе, если у человека сильный характер.

М. Ханзярова



В этом году в нашем районе стартовал Год здорового образа жизни. В связи с этим в районе проводятся различные спортивные мероприятия. Студенты и преподаватели нашего колледжа тоже принимают активное участие в них.

Так, 9 февраля студенты и преподаватели колледжа участвовали на спортивном мероприятии «Лыжня России - 2013», где на дистанцию вышли представители около 40 организаций.

Для того чтобы реализовать свои творческие, умственные возможности, чего-то в жизни добиться, нам необходимо быть здоровыми. Но, увы, всем известна плачевная ситуация в плане здоровья нашего населения. Как решать проблему? Теоретически, ответ знают все. Но совсем другое дело - реализовать его на деле. В нашем колледже идет активная работа спортивных секций, которые имеются здесь на любой вкус: «Легкая атлетика», «Лыжный спорт», «Баскетбол», «Волейбол», «Настольный теннис», «Туризм», «Футбол», «Хоккей» и др.

Большое внимание уделяется поддержанию хорошей физической формы как студентов, так и сотрудников, преподавательского состава: в свободное время любой желающий может поиграть в теннис, покататься на коньках. И наши студенты к урокам физкультуры относятся не менее ответственно, чем, скажем, к специальным дисциплинам. И как результат - немалое количество спортивных побед в городских и республиканских соревнованиях. Последние годы вошло в традицию проводить День здоровья. Примечательно то, что в нем принимают участие все - и студенты, и преподаватели.

Я могу с уверенностью сказать, что педагог – профессия жизни

Теория определяет, какой факт вы увидите.

А. Эйнштейн
Мне близка мысль о том, что тесная взаимосвязь теории с практикой поможет достичь большего, чем применение каждой из них по отдельности.

Неплохо, когда человек не просто много знает, а умеет правильно применить все на практике. Одно дело - понимать, иметь кучу информации в голове, а совсем другое - заставить ее работать на тебя, стать помощником, если можно так выразиться.

Увы, но многие выбирают одну из двух граней: либо только теория, либо прак-

тика. Порою, не владея теорией, ты совершаешь столько ошибок, что учиться на них не хватает и жизни. Сухая теория без практики также ничто. Она, подобно заброшенной в дальнем углу книге, будет пылиться в вашей голове.

Во всем важно соблюдать правило золотой середины. Необходимо балансировать теорию с практикой. Тогда и жизнь не покажется скучной.

С тех пор, как я поняла это простое правило, мое самочувствие стало улучшаться, во мне появилось больше сил.

Когда я задумалась над образованием «с соблюдением

золотой середины», мой выбор пал на педагогический колледж. На мой взгляд, в профессии учителя достаточно как теории, так и практики. Только их грамотная дозировка зависит от воли человека.

В других профессиях, как правило, либо переизбыток теории, либо ее нехватка. Имея одну из таких профессий далеко не каждый будет искать «золотую середину». Несмотря на то, что это очень необходимо для нормальной полноценной жизни.

Я могу с уверенностью сказать, что педагог – профессия жизни.

З.Козлова, 401 гр.

Адрес: 422370
г.Тетюши,
ул.Фрунзе, д.23
Телефон: 8(84373)2-56-26
Факс: 8(84373)2-56-27



Редактор: М. Ханзярова
Корректор: Г. Хмельникова
Дизайн и верстка: Л. Хайруллина
Корреспонденты: З. Козлова, О. Лихоманова
Фотокорреспондент: Ю. Федотова
Периодичность выпуска газеты : 1 раз месяц

Тираж : 2000 Заказ : 208
Отпечатано в ООО «Тетюшская типография»
422370, РТ, г. Тетюши, ул. Свердлова, д. 30
Тел: 2-53-53, тел/факс:2-54-54
Свидетельство о регистрации :
Пи №ТУ 16-00635
Дата выпуска: 13.01.2013

ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж»
(Государственная лицензия А №343319 от 12.05.2010, свидетельство о государственной аккредитации оп 006995 от 19.05.2010 г.)
объявляет прием на 2013-2014 учебный год по специальностям

- **Преподавание в начальных классах:** вступительные испытания: русский язык (диктант), математика (устно);
- **Физическая культура:** вступительные испытания: русский язык (диктант), биология (тестирование); нормативы по физической культуре
- **Музыкальное образование:** вступительные испытания: русский язык (диктант), литература (тестирование), музыкальное тестирование;
- **Прикладная информатика:** вступительные испытания: русский язык (диктант), математика или информатика по выбору поступающего (устно).

Прием производится на базе основного общего образования (9 классов) - по результатам ГИА и (или) результатам вступительных испытаний по материалам колледжа, на базе среднего общего образования (11 классов) - на основании результатов ЕГЭ.

Срок обучения на базе 9 классов - 3 года 10 мес.
на базе 11 классов - 2 года 10 мес.

Наш адрес: 422370, РТ, г. Тетюши, ул. Фрунзе, д. 23.
Тел./ф.: 8(84373) 2- 51-06, 2-56-27;
электронная почта: tetushi-tpu@mail.ru

Встреча «О поэте говорят стихи»



Члены клуба литературы и искусства «Вдохновение» частые гости в Центральной библиотеке города Тетюши. 20 января они были приглашены на встречу с местными поэтами «О поэте говорят стихи». В первой части мероприятия состоялась презентация сборника стихов А. А. Долговой «Линия жизни». Антонина Александровна долгое время проработала в нашем колледже и поэтому ее творчество интересно нашим студентам. Кто еще, как не она, сможет с юмором и любовью рассказать о колледже, о политике, о природе... Членам клуба было очень приятно узнать, что многие сидящие в зале местные поэты

когда-то обучались в нашем колледже. Это - Старшинин Ю.Т., Пантохина С. Г., Зяббарова Э.Н., Камфарова С.Е и многие другие. Студенты с интересом слушали их стихи, делая для себя какие-то заметки. А музыкальное оформление, подготовленное Старшининой Е.Н., добавило море позитива и хорошего настроения. Юные поэты - члены клуба «Вдохновение», тоже подарили присутствующим свои стихи, а те, кто пишет прозу, представили свои рассказы, эссе, этюды. Пишут студенты обо всем, что трогает душу: пейзаж за окном, просмотренный фильм, прочитанная книга, любимая певица, поэтесса - все это может стать прообразом стихотворения. Но самой главной темой в творчестве молодых поэтов все-таки остается любовная лирика.

В этом году юные поэты планируют выпустить два сборника стихов. Первый из них будет называться « Когда строку диктует чувство», а второй сборник «Божественен, природа твой язык» будет посвящен Году экологической культуры и охраны окружающей среды.

Материал подготовила
М. Ханзярова

Приглашение в поэзию



Зинаида Козлова увлекается стихотворчеством еще со школы. Думает, что стихи - это естественная потребность человека, что человек выражает себя через поэзию, а для того, чтобы стать поэтом нужны способности от бога. В последнее время у Зины больше стихотворений на философскую тему.

*И та, что жить вам всем велит,
Стремится вверх, преград не зная,
Собрав все чувства в монолит,
Она откроет двери рая.
Она не знает чувства лжи,
И зависть не присуща ей.
Улыбку только одолжи
И будь ты с ней смелей.
Она не терпит подлых сплетен,
Не любит хвастаться собой.
Но знает цену всем на свете,
Она все видит. Как конвой
Она сопроводит тебя,
Не повышая голос даже на пол тона.
Она ругает лишь любя,
Скажи теперь - она тебе знакома?*

*Смешна душа поэта,
Коль сам ты не писал
Стихов про зиму, лето,
Про корабли, причал.
Коль боль ты запираешь
Бокалом красного вина
И блок не читаешь,
Коль жизнь твоя полна.
Тогда вовек ты не узнаешь,
О чем поет душа моя,
И меня ты не познаешь,
Скажу, обиды не тая.
Быть может, я тебя люблю,
Но не смогу с тобою быть.
Дай ты волю кораблю
И он будет вечно плыть.*